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R E Q U E R I M E N T O Nº. 386

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/7/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

É de conhecimento geral que o Programa "Minha Casa, Minha Vida" 
tem sido uma iniciativa exitosa do Governo Federal para promover o acesso à 
moradia digna para as famílias de baixa renda. O programa tem sido 
fundamental na redução do déficit habitacional e na melhoria das condições de 
vida de muitos brasileiros.

No entanto, recentemente foi implementado o Programa "Casa 
Verde Amarela" como uma nova versão do programa habitacional. 
Reconhecemos os esforços e intenções por trás dessa nova abordagem, mas 
gostaríamos de ressaltar que a mudança de terminologia pode gerar confusão 
e até mesmo dificultar o acesso das pessoas ao programa.

Nesse sentido, vimos por meio deste requerimento solicitar atenção 
e consideração para a modificação da terminologia do Programa "Casa Verde 
Amarela" para Programa “Minha Casa, Minha Vida". Acreditamos que a 
manutenção da denominação anterior, já consolidada na mente dos cidadãos, 
contribuirá para a clareza e familiaridade, facilitando o acesso e entendimento 
dos benefícios oferecidos.

Salientamos que a alteração proposta não implica em desmerecer 
ou desvalorizar o trabalho realizado até o momento no âmbito do "Casa Verde 
Amarela", mas, sim, em fortalecer o vínculo entre a população e a iniciativa 
governamental.

Destacamos ainda que esta solicitação é fruto de um diálogo 
constante com os munícipes e de uma análise cuidadosa dos impactos que a 
alteração da terminologia pode ter sobre a efetividade do programa 
habitacional. Acreditamos que a medida proposta irá beneficiar tanto os 
beneficiários atuais quanto os futuros interessados em participar do programa.

Agradecemos antecipadamente a sua atenção e esperamos contar 
com o seu apoio nessa importante demanda. Estamos à disposição para 
fornecer qualquer informação adicional ou discutir os detalhes desta 
solicitação.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de 
Habitação e Urbanismo, LUIZ GUILHERME SILVA, solicitando, nos termos da 
Lei Orgânica do Município, a modificação da terminologia do Programa "Casa 
Verde Amarela" para Programa “Minha Casa, Minha Vida".

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de julho 2023.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 3 de julho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=77DU622283F316S1, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 77DU-6222-83F3-16S1
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